

## 正誤表

このたびは、弊社刊『改訂版 CD2 枚付 世界一わかりやすい TOEICテストの授業 [Part1-4 リスニング]』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2018年6月22日

ページ	誤	正
p. 129	postphone	<u>postpone</u>
p. 243	insted	<u>instead</u>
p. 240 4行目 that の下線	関係代名詞	接続詞
p. 172 和訳 3行目	Scottie	Perez
p. 233 / 236 設問 12 の 選択肢(A)～(D)	He	She